



七月的内地影市可谓成绩惊人,而暑期档的火热气氛仍在持续。根据最新电影排片表,8月有33部新片登陆院线,仅7日当天就有《破风》《新步步惊心》《时间都去哪了》《爱之初体验》等10部新片同时上映,可见影市之火爆拥堵。这其中,不乏重量级作品。黑色科幻电影鼻祖“终结者”系列的第五部《终结者:创世纪》将在23日上映,阿诺·施瓦辛格的回归唤起无数粉丝的终结者情怀。

华语片方面类型多样,除了爱情喜剧也有文艺佳作,在戛纳载誉而归的《刺客聂隐娘》和在上海电影节捧走四座大奖的《烈日灼心》也将在8月与观众见面。

郑州晚报记者 崔迎
实习生 李婧

33部影片“玩转”8月

“终结者”重燃情怀 聂隐娘“烈日灼心”



华语片重量级 “聂隐娘”同日对阵《烈日灼心》

由舒淇、张震、周韵主演的《刺客聂隐娘》将于8月27日登场。《刺客聂隐娘》在今年戛纳电影节放映时口碑爆棚,侯孝贤凭该片获得最佳导演奖,这也是大师侯孝贤在内地公映的首部影片。影片讲述聂隐娘被道姑训练13年,成为一名技艺高超的女刺客,学成后回魏博刺杀其表兄节度使田季安,这是一个武功绝伦女杀手到最后却无法杀人的故事。

侯孝贤将一部1700字的唐代侠客传奇拍成电影,镜头雅致,对白简练,强烈体现导演个人风格和东方美学。据说《刺客聂隐娘》在拍摄时,整个剧组辗转于中国及日本等多地进行实景拍摄,才打造出这般如梦如幻的光影江湖。除了精美的画面,张震和舒淇这对老搭档在片中复杂的爱恨情仇也令人十分期待。

有意思的是,《烈日灼心》与《刺客

聂隐娘》同日开场,《烈日灼心》改编自长篇小说《太阳黑子》。片中,三个身份各异的结拜兄弟共同抚养一个孤女,并在巧合之下牵扯出一桩惊天大案。影片在题材上突破以往的国产警匪片,涉及同性恋、注射死刑等大尺度戏份,是近几年大银幕上少见的黑暗和沉重题材。邓超在片中和吕颂贤上演大尺度激情戏,和段奕宏则有段相爱相杀的虐心兄弟情,基情满满,看点十足。

在今年的上海国际电影节上,《烈日灼心》捧走了四座奖杯——导演曹保平获得最佳导演奖,而三位男主角邓超、段奕宏、郭涛同时获封影帝。一部影片的男主角集体拿影帝,说明个个演技精湛,令人充满期待。邓超曾表示,这是他从影至今最难走出的角色,看过该片的观众也赞叹他的表演让人彻底忘记了那个逗比邓超。

其他推荐: 《破风》《滚蛋吧!肿瘤君》《狂野飞车》

除了上述影片,8月还有不少值得期待的电影上映。《破风》讲述了4个年轻人加入单车队顶级赛事,在残酷激烈的竞争中经历抉择与考验的故事。运动题材在华语片中不多见,影片热血激情,喜欢运动影片的影迷和彭于晏的粉丝不容错过。

不同于热血青春,《滚蛋吧!肿瘤君》则走的是温情喜剧路线,影片根据已故漫画家熊顿的真实经历改编,传达了人生即使艰难,也要微笑面对命

运的正能量。值得一提的是,吴彦祖在片中饰演一位医生,披着白大褂仍然帅哭一众女粉丝。

此外,中美合拍片《狂野飞车》堪称越野版的《速度与激情》。影片取材于世界各地沙漠越野拉力赛中发生的真实事件,以多名冠军车手真实的故事和经历改编而成,紧张刺激,惊心动魄。赛车电影以其极限运动的刺激和艺术魅力的双重震撼打动观众,必将给观众朋友带来耳目一新的感觉。

女神比美,鲜肉露肉

女神小鲜肉人气大比拼



8月1日,湖南卫视《偶像来了》终于开播。从宣布林青霞将参加真人秀开始,湖南卫视的《偶像来了》就备受瞩目。节目中除了林青霞,还集中朱茵、蔡少芬等一批“神仙姐姐”,此外还将有李易峰、TFboys等人气嘉宾参与,主持人也配备了汪涵和何炅。至于节目究竟会以何种形式呈现,目前仅有林青霞版“只闻其声不见其人”的预告流出,“我是林青霞,第一次用这样的方式和大家打招呼,从没想过我会参加电视真人秀。不过,人生的精彩不就在于它的未知吗?我相信美即是真,真即是美。”一小时内,这段音频共有2700人收听。

同样靠女星人气为看点的,还有将于8月初登陆东方卫视周六档的真人秀《女神新装》,目前已确定了尹恩惠、郭碧婷加盟。节目本身就是“女星设计制作服装”,届时来站台的嘉宾也将会是个养眼看点。

除了看美女,本周五东方卫视将开播的真人秀《报告教练》则打起了“鲜肉”牌,林丹、林书豪、孙杨、易建联加上陈妍希、李治廷、金大川、董子健等一批“文艺小鲜肉”,将体验篮球、足球、羽毛球、游泳4种奥运项目,而已经录制的游泳、篮球等项目中,陈妍希与李治廷、金大川等一起对抗专业的篮球运动员,也是颇具“笑”果。

看脸还不够过瘾的话,还有东方卫视16日开播的节目《我去上学啦》,把钟汉良、蒋劲夫、孙艺洲等明星召回校园,高中生要面临的数理化难题,他们一样也不落下,看明星们被课本折磨,也是别样的消暑娱乐呢。

另外,值得期待的是8月21日起,每周五晚在河南卫视播出的大型少儿户外真人秀节目《少林英雄》。节目中,由于荣光、倪虹洁组成的“虎爸猫妈”作为孩子的生活和训练老师,将陪孩子们在少林寺同吃同住,一起完成为期两个月的封闭式训练,见证孩子的成长和蜕变。

郑州晚报记者 崔迎

进口片重量级 施瓦辛格回归撩拨情怀

虽然8月的外语片只有寥寥几部,但《终结者:创世纪》足以让影迷疯狂。该片是“终结者”系列的第五部,“州长”阿诺·施瓦辛格的回归无疑是该片最大的看点,他饰演的经典形象T-800依然作为康纳家庭的守护神挺身而出。为顺应阿诺68岁的年龄,影片在剧情设定上赋予T-800更温情的一面,使得这一银幕经典形象更加饱满,势必唤起观众的“终结者”情怀。

此外,凭借HBO大热剧集《冰与火之歌:权力的游戏》被大家熟知的“龙女”艾米莉亚·克拉克也是片中的另一看点,她将饰演经典角色萨拉·康纳。从海报和剧照上可以看到,配上黑皮衣和霰弹枪的艾米莉亚似乎比龙女的造型更美,娇俏可人又不失硬朗酷炫。

8月25日上映的《这里的黎明静悄悄》根据鲍里斯·瓦西里耶夫于小说《这里的黎明静悄悄》改编。苏联经典2015重返银幕,老片再现青春活力,带你回到最难忘的战争岁月。